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پاسخ دّیذ 513409268ضذُ درهَرد عذد تِ سَالات هطزح (1  

عذد را تِ حزٍف تٌَیسیذالف(   

کذام رقن تالاتزیي ارسش هکاًی دارد؟ب(  

در ایي عذد چیست؟ 3ج(ارسش رقن   

 د(گستزدُ عذد را تٌَیسیذ.

 ُ(کذام رقن کوتزیي ارسش را دارد؟

راتطِ اى را تٌَیسیذالگَ اس چٌذ هثلث تطکیل ضذُ است؟ ّطتن (ضکل 2  

 

. 

 

 

 

 

 

تشرگتزیي عذد فزد ضص رقوی تا رقن ّای غیزتکزاری  تٌَیسیذ(3  

 

را رٍی هحَر ًطاى دّیذ عذد هخلَط اى را تٌَیسیذ ٍ تزای اى ضکل تکطیذ 2ٍاحذ هاًذُ تِ عذد       (  4  

 

  

 

 

                                              هاُ( دی) ریاضی:ارسضیاتی هَضَع            چْارم پایِ  ..............................       ًام ٍ ًام خاًَادگی داًص آهَس
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4
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کسزّای سیز را هقایسِ کٌیذ.(5  

 2 3   28 

    3      27                                      

 

 )  ×2              ( - ×2  

 

.حاصل جوع ٍ تفزیق ّارا پس اس ّن هخزج کزدى تِ دست اٍریذ ٍ سادُ کٌیذ( 6  

 -   

        

 

                                                                                                       +               

 

  اى کاضتِ ضذُ است           درخت پزتقال         اى درخت سیة              دریک هشرعِ (7

 

چِ کسزی تاقی هاًذُ است؟ب(                                  چِ کسزی اس هشرعِ کاضتِ ضذُ است؟الف(   

                         

 

حاصل ّارا تا تقزیة دّگاى تِ دست اٍریذ.)اتتذا عذد ّارا تقزیة سدُ ٍ سپس حاصل را تِ دست اٍریذ.((8  

 000000 ;00000-00000;38- 265  

32 ×58= 000000×0000000 =00000 

118÷22= 000000÷000000 =000000 
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 9 )حاصل ضزب ّارا تِ دست اٍریذ.

 

 مساحتی)باز کردن هردوعامل(                                             59

                        ×    98 

  

 

 

 

 

 تکنیکی 

908  ×                 

632                     

           

 

 

 

 

 

 

گرم  به صورت تقریبی چند تن است؟  کیلَ 75349(10  

 تقزیة ّشارگاى                    

 75349 

                                               

  تخص پذیز است؟چزا؟راتطِ ّای تقسین را تٌَیسیذ. 8تز  35آیا عذد  (11 
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